
Intreccio di parole 

 

Nello schema con le lettere sono nascoste sei parole, attinenti fra loro. 

Tre parole formano la trama, si leggono dall’alto verso il basso prendendo una lettera per ogni riga, con 

l’accortezza di non usare per la stessa parola due lettere provenienti dalla stessa colonna. Altre tre parole 

formano l’ordito, si leggono da destra verso sinistra prendendo una lettera per ogni colonna. Anche in questo 

caso le sei righe a cui appartengono le lettere sono tutte diverse. 

Se non riuscite a risolvere lo schema, vi potete aiutare con lo schema che contiene numeri. 

Lo schema numerico una volta risolto conterrà le cifre da 1 a 6 con le seguenti regole. 

• Ogni cifra è presente una volta in ogni riga e colonna;  

• Se e solo se tra due celle è presente un pallino, i numeri di in quelle celle sono consecutivi. 

A voi stabilire in che modo passare dai numeri alle parole. 

 

 

Alla fine del gioco, si torna all’inizio di tutto, che è la lettera mancante nello schema. 

 


